



ЗА КОММУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 80 (2281)

Пятница, 28 октября 1977 года

Год издания 20-й

Цена 2 коп.



ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА — ИСТОЧНИК ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСЦВЕТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ. ГАРАНТИЯ ПОЛНОГО ТОРЖЕСТВА КОММУНИЗМА!

Из Призывов ЦК КПСС к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Под знаменем Октября

26 октября состоялось торжественное заседание Дубненского ГК КПСС и горсовета, посвященное 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Открыл заседание председатель исполнительного комитета городского Совета народных депутатов В. Ф. Охрименко. Член КПСС с 1919 года А. А. Соколов предлагает избрать почетный президиум заседания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым. С большим подъемом, горячими аплодисментами собравшиеся поддерживают это предложение.

Слово для доклада предоставляется первому секретарю Дубненского ГК КПСС Ю. С. Кузнецову.

Восторженно раскрыв роль Великой Октябрьской социалистической революции для нашей страны и для судеб народов всего мира, Ю. С. Кузнецов сказал:

Всего шесть десятилетий отделяют нас от незабываемых и великих дней 1917 года. Шесть десятилетий! Это меньше, чем средняя продолжительность жизни человека. Но за это время Страна Советов прошла путь, равный столетиям. Под руководством Коммунистической партии трудящиеся нашей страны успешно справились с самой главной и самой сложной задачей социалистической революции — созидательной.

Рассказав о грандиозной программе экономического и социального развития страны на современном этапе, о достижениях всего народного хозяйства и, в частности, промышленности и сельского хозяйства Подмосковья, докладчик подробно остановился на успехах трудящихся Дубны.

Подготовка к 60-летию Октября, обсуждение проекта новой Конституции СССР вызвали у трудящихся города, как и у всего советского народа, большой политический подъем, который способствовал широкому развитию социалистического соревнования.

Промышленными предприятиями города план девяти месяцев по выпуску продукции выполнен на 101,3 процента, по реализации — на 102,6 процента. Весь объем прироста промышленной продукции получен за счет роста производительности труда.

С начала года в промышленности внедрено 19 новых технологических процессов, установлены новые высокопроизводительные машины и механизмы, внедрено 628 рационализаторских предложений и изобретений. Экономический эффект от их использования составил 470 тысяч рублей.

План по общему объему строительно-монтажных работ за девять месяцев выполнен на 101,3 процента, введены три жилых дома общей полезной площадью 17194 кв. м, детский комбинат на 280 мест, бюро загса, общежитие на 400 мест, два объекта будут введены в IV квартале — жилой дом площадью 7861 кв. м и столовая на 240 посадочных мест.

На 106,7 процента выполнен план девяти месяцев по объему перевозок транспортными органи-

зациями города (в приведенных тонно-километрах), получена 103,1 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

План товарооборота девяти месяцев выполнен в целом по городу на 101,3 процента, рост товарооборота по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 105,6 процента.

Победителями социалистического соревнования, развернувшегося в честь 60-летия Великого Октября, за III квартал и девять месяцев 1977 года стали: по первой группе промышленных предприятий — коллектив завода «Тензор», по второй группе — коллектив завода железобетонных и деревянных конструкций, по группе транспортных организаций — коллектив автохозяйства ОИЯИ, по группе непромышленных предприятий — коллектив ВРГС.

По группе предприятий бытового обслуживания в социалистическом соревновании победил коллектив конторы парикмахерских, по группе торговли — коллектив ОРСа ОИЯИ, по группе жилищно-коммунальных хозяйств — коллектив ЖКУ ОИЯИ.

Большая работа проделана предприятиями, учреждениями и жилищно-коммунальными отделами города в III квартале текущего года по благоустройству и санитарному содержанию территории города. По итогам социалистического соревнования по благоустройству среди городов Российской Федерации Дубне присуждено первое место по своей группе с вручением переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Успешно идет выполнение юбилейных социалистических обязательств.

На день раньше срока — 25 октября рапортовали о выполнении плана десяти месяцев по реализации продукции все промышленные предприятия города, а коллектив объединения «Радуга» выполнил план десяти месяцев 24 октября.

Коллектив строителей институтовской части города выполнил план десяти месяцев по общему объему строительно-монтажных работ 18 октября.

Решением бюро ГК КПСС и исполкома горсовета отмечена хорошая работа коллективов Опытного производства ОИЯИ, транспортно-го цеха объединения «Радуга», железнодорожной станции Большая Волга, автотранспортного предприятия, городского комбината благоустройства, банно-прачечного комбината, городского смешанного торга и др.

Успешно выполняет дополнительные повышенные социалистические обязательства интернациональный коллектив Объединенного института ядерных исследований. Инициатива ученых Института, развернувших соревнование под девизом «Пятилетке — высокий уровень фундаментальных научных исследований и их эффективное использование в смежных областях науки и техники», нашла широкую поддержку среди научных организаций области.

Хорошими делами, большими успехами встречает славный юбилей комсомол Дубны. 438 лучших

из лучших комсомольцев города удостоены права подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября. На состоявшейся недавно комсомольской конференции объединения «Радуга» молодежь выдвинула предложение в 1978 году развернуть социалистическое соревнование за право подписать Рапорт комсомола ЦК КПСС к 60-летию ВЛКСМ. 167 молодых рабочих уже завершили выполнение заданий двух лет X пятилетки.

Докладчик назвал фамилии передовиков производства, являющихся движущей силой социалистического соревнования, среди них передовики Института: В. Н. Смирнов — слесарь Опытного производства ОИЯИ, который ежемесячно перевыполняет нормы выработки, всю продукцию сдает только с первого предъявления, А. А. Глазов — начальник сектора отдела новых ускорителей Лаборатории ядерных проблем ОИЯИ.

Особо первый секретарь ГК КПСС отметил роль в общественной жизни города ветеранов партии, которые и сегодня не стоят в стороне от грандиозных свершений народа.

Все успехи нашего общества, подчеркнул докладчик, были достигнуты благодаря руководящей роли Коммунистической партии Советского Союза.

259 миллионов советских людей во главе со своей 16-миллионной Коммунистической партией, построив развитое социалистическое общество, идут навстречу коммунизму, сказал Ю. С. Кузнецов в заключение. Советский народ и его боевой авангард — ленинская партия знают, что путь к нему не будет легким. Но они знают и свои силы, которые обеспечат им достижение поставленных целей. «Залог тому, — говорит товарищ Леонид Ильич Брежнев, — наша общая решимость довести до конца дело, начатое под руководством Ленина в легендарные дни Октября. Залог тому — единая воля советского народа, нашедшая свое выражение в политике нашей ленинской Коммунистической партии».

Председательствующий на заседании В. Ф. Охрименко оглашает текст телеграммы, поступившей в адрес Дубненского ГК КПСС и исполкома городского Совета, в которой Московский областной комитет партии и Мособлсполком поздравляют трудящихся города с 60-летием Великой Октябрьской социалистической революции и желают им достижения новых успехов в труде на благо Родины.

На трибуне — член КПСС, с 1919 года А. М. Рыжов. Не парадным шагом шла наша Отчизна к сегодняшним торжественным дням, сказал он. Была гражданская война, была разруха, был голод, но советский народ с честью вышел из всех испытаний, потому что судьба нашей Родины — судьба каждого из нас.

60 лет — срок небольшой, отметил в своем выступлении слесарь объединения «Радуга», член бюро горкома партии В. И. Сле-

нев, но какие огромные изменения произошли! Они ярко видны и в нашем городе. Отсюда берет начало канал имени Москвы, здесь вырос научный центр социалистических стран, город с развитой промышленностью. Но изменилась не только жизнь, изменился сам человек. Все это, подчеркнул В. И. Слепнев, не может не вызвать гордость за наш народ и партию. И не только гордость, но и желание трудиться еще лучше.

Слово предоставляется вице-директору Объединенного института ядерных исследований члену-корреспонденту Венгерской Академии наук профессору Д. Кишу. Поздравив собравшихся с приближающимся праздником Великого Октября, он отметил, что этот славный праздник готовится отметить во всех социалистических странах, все прогрессивные люди Земли. Одна из воплощенных идей Октября, сказал оратор, создание сотрудничества социалистических стран. Объединенный институт ядерных исследований — детище этого нерушимого сотрудничества. Весь коллектив Института плодотворно работал и в юбилейном году: взятые им социалистические обязательства успешно выполняются.

В заключение своего выступления профессор Д. Киш передал от имени дирекции ОИЯИ, от имени ученых и специалистов Института поздравления всем жителям Дубны с замечательным праздником.

Под звуки марша в зал входит делегация молодежи с развернутыми знаменами. Пионеры, представители комсомола города, курсанты ВВСТУ приветствуют участников торжественного заседания. Право зачитать Рапорт городского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября предоставляется сотруднику Отдела новых методов ускорения ОИЯИ Сергею Ютюшкинскому. Молодежь дает клятву верности идеям отцов.

Слово предоставляется представителю обкома КПСС И. В. Чернову. Поздравив собравшихся и всех жителей города с победой во Всероссийском соревновании городов по благоустройству, он вручает городу переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Собрание направляет делегацию для возложения цветов к монументу В. И. Ленина. В состав делегации избираются ветераны партии и труда, участники гражданской и Великой Отечественной войн, передовики производства.

Участники торжественного заседания направляют Приветственное письмо в адрес ЦК КПСС, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

Звучит Интернационал.

В заключение торжественного заседания состоялось большой праздничный концерт, в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности города.

Рапортует комсомол

24 октября в Доме культуры «Мир» состоялся городской слет молодых передовиков производства, посвященный 60-летию Великого Октября.

На слете собрались победители соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября, ветераны комсомола, партии, войны и труда. Школьники, рабочие, инженеры и молодые ученые, медицинские работники и учителя, работники сферы обслуживания — 438 комсомольцев Дубны удостоены права подписать Рапорт. О больших успехах, достигнутых молодежью города в предъюбилейном социалистическом соревновании, рассказал на слете второй секретарь городского комитета ВЛКСМ В. Хинчагашвили.

Комсомольские организации, добившиеся наиболее значительных успехов в предъюбилейном соревновании, были награждены выпелами. Участники слета утвердили текст Рапорта городской комсомольской организации и выбрали делегацию для вручения Рапорта в Московский областной комитет ВЛКСМ.

В принятой на слете резолюции говорится, что молодежь города делает все для того, чтобы выполнить решения XXV съезда партии, ударным трудом встретить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

Открыта книжная выставка

в научно-технической библиотеке ОИЯИ, посвященная 60-летию Великого Октября.

На выставке представлены книги и журналы по темам: «Ленин и Великая Октябрьская социалистическая революция», «Партия и Великий Октябрь» и др. В одном из разделов выставки — разнообразная литература, отражающая огромные успехи в развитии советской науки и техники за 60 лет. На другом стенде выставки — монографии, авторами которых являются ведущие ученые ОИЯИ, работы сотрудников Института, выполненные в последние годы. Читатели библиотеки смогут ознакомиться на выставке с литературой о странах-участниках ОИЯИ.

По ленинским местам

Ветераны войны и труда города посетили Горки Ленинские. Всем нам надолго запомнится эта поездка юбилейного года, дополнившая наши знания о жизни вождя революции В. И. Ленина.

В Горках мы услышали подробный рассказ экскурсовода о том, как жил и работал здесь Ильич, посмотрели фильм об основателе социалистического государства, прослушали одно из его выступлений.

В. ЛИДОРЕНКО.

Хорошие итоги

Нескончаемым потоком идут по дорогам нашей страны автомашины с тяжелыми грузами, автобусы и легковые такси, тысячи самосвалов и грузовиков работают на стройках в различных отраслях промышленности и сельского хозяйства.

В юбилейном для всего советского народа году коллектив автохозяйства ОИЯИ включился в социалистическое соревнование в честь 60-летия Великого Октября и добился в нем больших производственных успехов.

За девять месяцев 1977 года план по объему работ выполнен на 102,7 процента. На 3,4 процента возросла производительность труда, на 3,2 процента снижена себестоимость одного тонно-километра. Благодаря рациональной организации труда водителей сэкономлено 81 тысяча литров топлива, а бережное отношение сотрудников автохозяйства к закрепленным за ними средствам автотранспорта позволило сэкономить авторезины на 5,9 тысячи рублей.

По итогам социалистического соревнования среди городских автотранспортных предприятий коллектив автохозяйства дважды в этом году (в I и III кварталах) завоевывал первое место.

Достижение этих высоких производственных показателей стало возможным главным образом благодаря разрывшемуся в автохозяйстве социалистическому соревнованию. 275 сотрудников ав-

тохозяйства приняли индивидуальные социалистические обязательства. 110 человек в нашем коллективе носят почетное звание «Ударник коммунистического труда», а четверо выдвинуты на присвоение звания «Победитель социалистического соревнования 1977 года».

За последние пять-шесть лет коллектив водителей автохозяйства на одну треть пополнен молодежью, и это ставит большие задачи перед коллективом в воспитательной работе. Большую помощь в трудовом воспитании молодежи оказывают наши кадровые водители, о профессиональном уровне которых можно судить хотя бы по такому факту: 28 человек наших лучших сотрудников награждены знаком «За работу без аварий» I степени, 20 человек — знаком «За работу без аварий» II степени и 7 человек — знаком «За работу без аварий» III степени. Большим авторитетом пользуются в коллективе водители-наставники С. В. Еремин, И. О. Тимошенко, Б. П. Щеплякин, И. И. Самоваров. В автохозяйстве создан и успешно действует совет по профилактике правонарушений, который также ведет работу с молодежью. Работой совета руково-

дит кадровый водитель коммунист В. В. Коломни.

В этом году коллективу автохозяйства пришлось участвовать в решении многих сложных задач. Большая работа проделана нами по транспортировке модулей сердечника тороидального магнита NA-4 из Опытного производства в ЛВЭ, по их погрузке и отправке в ЦЕРН.

Многое делается коллективом автохозяйства для благоустройства и содержания в чистоте индустриальной части города. Наши машины подметают, поливают город. По четкому графику работают мусоровозы, и в том, что наш город неоднократно завоевывал призовые места в соревновании городов области за хорошее благоустройство есть немалая доля труда и наших водителей.

Большой объем работ проделан коллективом автохозяйства и по вывозке картофеля и овощей, подготовленных ОРСом Института в совхозах Дмитровского района.

Работа водителей автохозяйства в подшефном совхозе «Талдом» отмечена Почетной грамотой дирекции, партокома и рабочкома совхоза. При оказании помощи этому совхозу водителями отработано 1600 машино-дней.

Существенную помощь оказывают сотрудники автохозяйства и строителям в реконструкции гаража-стоянки, сооружении ремонтных мастерских.

В числе наших лучших работников мы можем назвать сегодня слесаря Я. И. Цыганкова, водителя И. Д. Ефимчука, Ф. В. Хлупина, П. Г. Соболева, А. А. Зайкина, сварщика Е. М. Баскакову и многих других.

Н. ПАНЬКИН,
начальник автохозяйства ОИЯИ.

За рулем ЗИЛа

Одной из лучших профгрупп автохозяйства ОИЯИ называют профгруппу тех, кто работает на автомобилях ЗИЛ (профгруппорг В. Я. Калижнин). В ней делается все для мобилизации водителей на достижение самых высоких показателей в труде в юбилейном году. Результаты ее: производственная программа девяти месяцев выполнена водителями ЗИЛов на 124 процента. Ими сэкономлено 28131 литр бензина, то есть 35 процентов всего сэкономленного в автохозяйстве бензина. А экономия авторезины составила сумму 3749 рублей, то есть 64 процента всей сэкономленной в автохозяйстве.

Водители ЗИЛов были заняты на перевозке 20-тонных модулей сердечника тороидального магнита для совместного эксперимента ОИЯИ-ЦЕРН и заготовок к ним, ими доставлялись на большие расстояния крупногабаритные грузы для лабораторий Института. Большую помощь получил от этой профгруппы подшефный совхоз «Талдом» на уборке сельскохозяйственной продукции. Перевозка торфа для организации Института и города, доставка строительных материалов для РСУ — эти работы также выполнялись водителями ЗИЛов.

Лучшими из них мы можем назвать В. Я. Калижнина, И. Н. Курского, В. С. Лосева, Н. Е. Шилова, Б. П. Михеева, В. И. Новожилова, А. В. Дьячкова, П. Г. Соболева, И. И. Ярцева, К. Ф. Сивова.

Б. П. Михеев, например, выполнил производственную программу девяти месяцев этого года на 115 процентов, сэкономив 925 литров бензина. Экономия бензина в 1439 литров добился И. Н. Курский, производственную программу он выполнил на 108 процентов. 105 процентов плана производственной программы и 671 литр сэкономленного бензина — такие показатели Н. Е. Шилова.

Профгруппа водителей ЗИЛов достойно встречает юбилей.

С. КОЗИН,
техник автохозяйства ОИЯИ.



Двадцать лет работает в автохозяйстве ОИЯИ водитель И. Д. Кувшинов. За квалифицированно и добросовестно выполняемую работу награжден знаком «За работу без аварий» I степени, Иван Дмитриевич неоднократно избирался депутатом городского Совета. Фото Н. СОКОЛОВА.

Помощники водителей

День работников автомобильного транспорта — праздник не только водителей. Это и праздник тех, кто непосредственно заботится о готовности машин к выходу в рейс, об их постоянном технически исправном состоянии, — это праздник и рабочих-авторемонтников.

Рабочий день шофера автохозяйства ОИЯИ начинается с осмотра машины перед выездом на линию. Дежурный механик внимательно проверяет ее техническое состояние, и если заметит неисправность — машина направляется в ремонтные мастерские автохозяйства. От того, как быстро и качественно сумеют устранить неполадку авторемонтники, зависит, когда сможет приступить к работе водитель. Если же неполадка случается во время рейса, то бригада ремонтников с необходимыми деталями выезжает на место аварии, чтобы шофер смог благополучно завершить рейс.

Задачей авторемонтников является и техническое обслуживание автомобилей, в рамках которого ведется плано-предупредительная работа на основе государственных нормативов: через определенное время автомобиль проверяется, производятся крепежные работы, замена масел, если это предусмотрено графиком, а через каждые 5—6 тысяч километров пробега (а сейчас в связи с возросшим качеством автомобилей и масел — до 12 тысяч километров)

проводится комплексная проверка технического состояния автомобиля вплоть до разборки отдельных узлов и агрегатов.

Выполнить производственные задачи коллективу ремонтных мастерских помогает творческий подход к делу. Многие трудовые процессы по ремонту автомобилей в мастерских механизированы: например, для замены рессор мы изготовили гайковерт, намного облегчивший процесс отвертывания гаек, требовавший ранее больших затрат труда и времени. Применяются в мастерских и многие другие предложения рационализаторов, в среднем в год мы внедряем 8—10 предложений. Их описания появляются и в журнале «Автомобильный транспорт», а запросы на чертежи наших приспособлений приходят порой издалека. Творчество рационализаторов-авторемонтников, таких как мастер П. И. Алексеев, токарь В. Н. Согников, слесарь А. К. Карнаухов, во многом помогает коллективу работать успешно.

Оценка же общей работы авторемонтников — в выполнении производственного плана автохозяйством. Если план выполняется, значит, ремонтники, несмотря на все трудности (недостаток производственных площадей, нехватка рабочей силы, запчастей), работают хорошо. А план девяти месяцев этого года автохозяйством ОИЯИ перевыполнен.

А. ПЯТКОВ,
старший инженер автохозяйства.



Наш
общий
праздник

Искренние чувства друзей

Исполняется 60 лет с того дня, когда орудийные залпы с крейсера «Аврора» донесли до нас весть о том, что в далекой России с победой Октябрьской революции была осуществлена долгожданная мечта угнетенных народов.

«Да, чернокожие и желтолицые могут точно не знать, кто такой Ленин, не знать, где находится Россия... Однако, все они — от крестьянина на полях Аннама до охотника в лесах Дагостана — внималы передававшимся шепотом словам, что там, далеко, на другом конце земного шара, живет народ, прогнавший господ, эксплуатировавших его, народ, управляющий своей страной без господ и верховных резидентов. Слышали они и о том, что страна эта называется Россией, руководят ею мужественные люди и самого мужественного из них зовут Лениным. Этого уже достаточно, чтобы вызвать глубокое восторженное преклонение перед этой страной и ее вождем... Подобно тому, как восходящее солнце гонит прочь тьму, так Октябрьская революция озарила новым светом историю человечества». Эти слова, принадлежавшие первому вьетнамскому коммунисту президенту Хо Ши Мину, были написаны им тогда, когда после длительного странствия по всему свету он нашел у великого Октября победоносное оружие для освобождения своей родины — марксизм-ленинизм.

Президент Хо Ши Мин всю свою замечательную жизнь посвятил осуществлению идеи Октября в полуфеодальной и полуколониальной стране Вьетнам. Под воздействием Октября и благодаря великой победе СССР во второй мировой войне вьетнамский народ, руководимый Коммунистической партией Индокитая (ныне КПВ) во главе с президентом Хо Ши Мином, поднялся на всеобщее восстание против японских милитаристов и французских колонизаторов и одержал блестящую победу в Августовской революции, в результате которой 2 сентября 1945 года была провозглашена Демократическая Республика Вьетнам.

Своей победой вьетнамский народ обязан Великой Октябрьской социалистической революции, ее родине — Советскому Союзу, и мы считаем годовщину Октября своим большим праздником. Трудящиеся Социалистической Республики Вьетнам всегда выражают свое восхищение свершениями советского народа, руководствуясь ими в деле построения социализма на своей земле. «Вьетнамский народ уверен в том, что под руководством Коммунистической партии Советского Союза советский народ с присущим ему творческим энтузиазмом и выдающимися способностями будет неустанно продвигаться вперед, всегда высоко нести знамя марксизма-ленинизма и Октябрьской революции, внесет выдающийся вклад в революционную борьбу народов

всего мира» — эти слова Генерального секретаря ЦК КПВ товарища Ле Зуана в полной мере выражают искренние чувства вьетнамского народа к великому Советскому Союзу — Родине Ленина и Октябрьской революции.

Вместе с братским советским народом и трудящимися всего мира вьетнамский народ встречает 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции с особым подъемом и энтузиазмом. В стране создан организационный комитет по празднованию 60-летия Октября, который возглавляет Генеральный секретарь ЦК КПВ товарищ Ле Зуан. На одном из его заседаний секретарь ЦК КПВ товарищ Суан Тхью подчеркнул, что празднование юбилея Великого Октября во Вьетнаме призвано помочь народу всей страны и особенно населению новых освобожденных районов яснее понять и глубже осознать огромное значение и исторические уроки Октябрьской революции, великих побед и ценного опыта советского народа, в полной мере оценить постоянную поддержку, большую и эффективную помощь, оказанную Вьетнаму Коммунистической партией Советского Союза, правительством СССР и советским народом, значение великой дружбы и развивающегося сотрудничества между нашими народами. В связи с этим по всей стране были развернуты социалистическое соревнование и широкая пропагандистская работа в честь Великого Октября. С 8 октября по 8 ноября 1977 года в стране проходит месячник вьетнамо-советской дружбы. Центральные газеты на своих первых страницах ежедневно рассказывают о юбилейной вахте, о многочисленных мероприятиях, посвященных 60-летию Октября, о Советском Союзе и его народе, строящем коммунизм. Вьетнамский народ отмечает юбилей Великого Октября большими успехами во всех областях своей деятельности.

Нам, вьетнамским сотрудникам ОИЯИ, очень приятно работать и жить на родине Ленина и Октябрьской революции, встречать здесь наш общий праздник. Поддерживая инициативу и энтузиазм своих братьев и сестер с далекой родины, мы взяли повышенные социалистические обязательства в честь 60-летия Октября и с радостью и большим воодушевлением трудимся на интернациональном коммунистическом субботнике, посвященном великому юбилею.

В заключение нам очень приятно от всей души поздравить наших дорогих советских товарищей с наступающим праздником и пожелать им и всему советскому народу огромных успехов в прекраснейшем деле построения коммунизма, крепкого здоровья и большого счастья, сказать большое спасибо за все, что они сделали, делают и будут делать для нас и всего человечества!

НГУЕН ХЫУ МОНГ,
сотрудник ЛВТА ОИЯИ.

Юбилею посвящается

В Доме ученых ОИЯИ открыта фотовыставка, организованная группой болгарских сотрудников Института. Она рассказывает о влиянии идей Великой Октябрьской социалистической революции на развитие Болгарии. Ряд фотографий запечатлел массовые демонстрации трудящихся Болгарии в поддержку Советской России в первые годы после революции. На стендах фотовыставки — страни-

цы революционной истории страны, памятные события сентября 1944 года, сегодняшний день Народной Республики Болгарии, уверенно шагающей по пути, открытому Великим Октябрем.

Фотовыставка, посвященная 60-й годовщине Великого Октября, организована в Доме ученых и группой венгерских сотрудников ОИЯИ.

